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Voorstel:
Uw Raad wordt voorgesteld: 

1. per 1 februari 2007 te benoemen tot secretaris van de Rekenkamercommissie Dalfsen: mevrouw 
M.A. Koppert, te Enschede; 

2. te besluiten tot één aanstelling bij de gemeente Dalfsen van de secretaris van de 
Rekenkamercommissie Dalfsen, de Rekenkamercommissie Ommen en de Rekenkamercommissie 
Staphorst van 0,3 FTE, waarbij de kosten in gelijke delen ten laste komen van het budget van de 
genoemde rekenkamercommissies; 

3. te besluiten dat de secretaris van de Rekenkamercommissie Dalfsen organisatorisch wordt 
ondergebracht bij de griffie van de gemeente Dalfsen; 

4. te delegeren aan het College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Dalfsen de 
arbeidsrechtelijke en rechtspositionele bevoegdheden, behoudens een aantal uitzonderingen; 

5. te bepalen dat zowel de Collectieve Arbeidsvoorwaardenregeling (CAR) als de 
Uitwerkingsovereenkomst (UWO) en de toekomstige wijzigingen daarin van toepassing zijn op de 
secretaris van de Rekenkamercommissie Dalfsen; 

6. te bepalen dat de rechtspositionele voorschriften, die op lokaal niveau zijn vastgesteld, 
samengebracht onder de benaming “Algemene Rechtspositie gemeente Dalfsen” (ARD), en de 
toekomstige wijzigingen daarin van toepassing zijn op de secretaris van de Rekenkamercommissie 
Dalfsen. 

 
 
Inleiding:
De raden van de gemeenten Dalfsen, Ommen en Staphorst hebben elk een rekenkamercommissie 
ingesteld. De leden en voorzitter van deze rekenkamercommissies zijn middels een personele unie 
benoemd. 
De rekenkamercommissie heeft een kandidaat voor benoeming geworven en geselecteerd. 
Uw raad wordt dan ook voorgesteld mevrouw M.A. Koppert, te Enschede, te benoemen tot secretaris van 
de Rekenkamercommissie Dalfsen; dit overigens net als de leden en voorzitter van de 
rekenkamercommissies in personele unie met de gemeenten Dalfsen, Ommen en Staphorst. 
 
Omdat het handig is deze functionaris in één organisatie onder te brengen, wordt uw raad voorgesteld, in 
afwijking van het in artikel 8 lid 3 van de Verordening bepaalde, organisatorisch onder te brengen bij de 
griffie van de gemeente Dalfsen.  



 
 
 

  
 
   

 

 
Zo wordt voorkomen dat de secretaris geconfronteerd wordt met 3 fysieke werplekken en 3, mogelijk, 
verschillende rechtsposities. 
 
Daaruit volgend wordt uw raad voorgesteld, behoudens een aantal uitzonderingen, de arbeidsrechtelijke en 
rechtspositionele bevoegdheden aan het College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente 
Dalfsen te delegeren.  
De uitzonderingen betreffen: 

a. het nemen van besluiten met betrekking tot de aanstelling, overplaatsing, schorsing of het 
ontslag van de secretaris van de rekenkamer; 

b. het vaststellen van instructies ten aanzien van de secretaris van de rekenkamer; 
c. het verlenen van vakantie en verlof aan de secretaris van de rekenkamer; 
d. besluiten met betrekking tot de ontwikkeling, beoordeling en beloning van de secretaris van de 

rekenkamer; 
e. het nemen van disciplinaire maatregelen ten aanzien van de secretaris van de rekenkamer. 

De onder a bedoelde besluiten worden door uw raad uitgevoerd. 
Het vaststellen van instructies wordt gedaan namens de raad door de griffier van de gemeente Dalfsen in 
samenspraak met de voorzitter van rekenkamercommissie. 
De onder punt c t/m e bedoelde besluiten worden namens de raad uitgevoerd door de griffier van de 
gemeente Dalfsen in samenspraak met de voorzitter van rekenkamercommissie. 
 
De secretaris zal haar werkzaamheden voor een deel in de avonduren, tijdens de vergaderingen van de 
afzonderlijke rekenkamercommissies, verrichten. Een ander deel, op dit moment zal dat ongeveer 2 
dagdelen beslaan, zal zij op het gemeentehuis van Dalfsen haar werkzaamheden verrichten, hiervoor is op 
dit moment de donderdag bepaald. In overleg met de griffier van Dalfsen zal daar van kunnen worden 
afgeweken. 
 
Beleidskader en rol gemeente:
In artikel 8 van de Verordening gemeentelijke rekenkamercommissie is benoeming van de secretaris van 
de rekenkamercommissie geregeld: 
Artikel 8 Secretaris 

1. De raad benoemt de secretaris na overleg met de commissie.  
2. (…)  
3. De secretaris is organisatorisch ondergebracht bij de griffie. 
4. (…) 

 
Financieel kader:
Elke rekenkamercommissie heeft de beschikking gekregen over 0,1 FTE ambtelijke secretaris. De 
functionaris die voor de drie rekenkamercommissies benoemd wordt zal voor 0,3 FTE worden aangesteld. 
De kosten die van de aanstelling en huisvesting van de secretaris van de rekenkamercommissie worden in 
gelijke porties over de 3 deelnemende rekenkamercommissies verdeeld. 
In artikel 12, lid 2, sub b van de Verordening gemeentelijke rekenkamercommissie is bepaald dat de kosten 
van de secretaris ten laste komen van het budget van de rekenkamercommissie. 
 
De benoeming en aanstelling heeft derhalve geen andere financiële consequenties dan die voor het budget 
van de rekenkamercommissie. 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen,  
 
de burgemeester, de secretaris-directeur,  
L.V. Elfers drs. H. Zwart 


